
Vegane-&-oder Bioprodukte

Inhalt Artikel Nr. Anbaugebiet Euro inkl. Literpreis

Liter Mwst           €

Italien
Rotwein

0,75 773 DRAGO ROSSO Merlot Paladin - vegan 11,90 € 15,87 €

Venetien

trocken, kurze Zeit im Holzfass aus-

gebaut, würzige Noten, samtig weich,

vollmundig

0,75 772 Domino delle Lune Rosso, Paladin - vegan 9,80 € 13,06 €

Veneto

trocken, Cuvée aus 70% Cabernet Sauvignon &

30% Merlot, Noten von Johannis-&

Himbeeren, samtig vollmundig,

rund & harmonisch

0,75 758 NAVIGATORE CHIANTI CLASSICO 13,90 € 18,53 €

Verrazzano - Bio

Toskana

trocken, rubinrot, rote Beeren, 

harmonisch & ausgeglichen

0,75 735 ROSSO 7,90 € 10,53 €

Castello di Verrazzano - Bio

Toskana

trocken, fruchtig, frisches Obst

Rebsorten: Sangiovese, Canaiolo & Merlot

0,75 759 CHIANTI Classico

Castello di Verrazzano - Bio 17,90 € 23,87 €

Toskana

trocken, fruchtiger Kirsch-& Brombeer-

duft, blumiger Hauch

Prosecco

0,75 720 Prosecco Spumante Brut DOC 11,50 € 15,33 €

Teresa Rizzi - vegan

Venetien

trocken, attraktiv, delikat, nachhaltig



Frankreich

0,75 581 DR, Dauvergne & Ranvier - Bio 9,90 € 13,20 €

Rhône

trocken, dunkelrote Farbe, leicht würzige Aromen

von roten Früchten, vollmundig & schöne Frische

Deutschland

Weingut Gut von Beiden - Sauerlandstoff - Bio & vegan
Rotwein

0,75 1910 Sauerlandstoff rot 8,90 € 11,87 €

halbtrocken, Cuvée aus Spätburgunder &

verschiedenen Cabernetsorten, Aromen von

Brombeeren, heißen Himbeeren, Zimt & 

Gewürznelken, ideal für jeden Anlass!

Weißwein

0,75 1912 Sauerlandstoff weiß 8,90 € 11,87 €

trocken, Cuvée aus Weißburgunder, Chardonnay &

Grauburgunder, die 3 Burgundersorten entfalten

im Wein eine besonders fruchtige Eleganz. Säurearm

0,75 1911 Sauerlandstoff weiß 8,90 € 11,87 €

halbtrocken, Cuvée aus Weißburgunder, Kerner,

Silvaner & Sauvignon Blanc, Aromen von Ananas &

Papaya, Stachelbeere, leicht kräutrige Noten

Roséwein

0,75 1909 Sauerlandstoff Rosé 8,90 € 11,87 €

trocken, spritziger Cuvée aus Spätburgunder &

Cabernet Sauvignon, verspricht Aromen von

Himbeeren & roten Johannisbeeren mit 

Anflügen von grüner Paprika, leichte & erfrischende Süße

Secco

0,75 1913 Sauerlandstoff Secco 8,90 € 11,87 €

halbtrocken, Cuvée aus Weißburgunder &

Muskateller, Aromen von gelben Früchten, verspielte

Spritzigkeit, leichte Alternative zum schweren Sekt, 

feinperlig



Gut von Beiden - Bio & vegan

PIWI Weine

PIWI Weine sind attraktive & nachhaltig produzierte Weine aus

Rebsorten mit Resistenzeigenschaften. 

Heute steht PIWI für neu, innovativ, robust & ansprechend

PIWI Rebsorten weisen eine hohe Widerstandfähigkeit gegen

Pilzkrankheiten auf und ermöglichen eine deutliche

Reduzierung des Einsatzes von Pflanzenschutzmitteln.

0,75 1916 Souvignier Gris - PIWI Wein 7,90 € 10,53 €

trocken, Kreuzung aus Seyval Blanc & Zähringer,

Aromen von reifen Äpfeln, Mirabellen & Birnen,

erinnert im Geschmack sehr an Weiß-& Grauburgunder

0,75 1915 Sauvignac - PIWI Wein 7,90 € 10,53 €

trocken, Duft nach Sauvignon Blanc, pfeffrige

Noten & grüne Stachelbeere, frische Spannung,

die feste Säure wird von einer Prise Süße gekontert

0,75 1917 Satin Noir - PIWI Wein 9,90 € 13,20 €

trocken, tiefrote dichte Farbe, Aromen von 

Brombeeren & Johannisbeeren, schwarzem 

Pfeffer & dunkler Schokolade mit einem Hauch

von Zigarre

Weingut L. Bastian - Baden Kaiserstuhl - vegan
Rotwein

0,75 303 Edition Stephanie rot 9,60 € 12,80 €

feinherb, Blauer Spätburgunder, Duft: dunkle

Süßkirsche, Pflaume & Brombeere,

Geschmack: rund, weich, dezente Süße mit leicht

herbem Charakter, schmeichlerisch

0,75 338 Tage wie dieser 11,50 € 15,33 €

feinherb, Duft: Brombeere, Heidelbeere, Süß-

kirsche, dezente Vanille-& Holznote,

Geschmack: vollmundiger Körper, samtige & den

Gaumen auskleidende Tannine

0,75 310 Novum 11,50 € 15,33 €

trocken, Farbe: tiefdunkles Rot, Duft: reife rote

Paprika, Heidelbeere, Süßkirsche, dezente

Vanille-&Holznoten, Geschmack: vollmundiger

Körper, samtige & auskleidende Tannine



Weißwein

0,75 302 Edition Stephanie weiß 8,90 € 11,87 €

feinherb, Duft: fruchtig, Zitrone, Mango & Ananas,

Geschmack: erfrischend, dezente Süße mit

leicht herbem Charakter, weich & schmeich-

lerisch am Gaumen

0,75 1317 Grauer Burgunder 9,95 € 13,27 €

trocken, Duft: Quitte, Karamell, junge Honig-

melone, vielschichtige Sortenfrucht,

Geschmack: wenig Kohlensäure, sehr rund & 

mild, vollmundig, dezente Vanille im Abgang

Weingut Martin Schmidt - Bio Weine

0,75 389 Spätburgunder 7,90 € 10,53 €

feinherb, rubinrot im Glas, erinnert an Sauerkirsche, 

schwarze Johannisbeere & dunkle Schokolade,

gut eingebundene Tannine, voller & lang

anhaltender Geschmack

0,75 374 Rivaner-Riesling-Johanniter 7,90 € 10,53 €

feinherb, frisch-fröhlich, die Rebsorte

Johanniter schenkt dem Cuvée einen leichten

Touch von Weißburgunder, spritzige & frische Fülle

0,75 382 Spätburgunder Rosé 7,90 € 10,53 €

feinherb, Wildlachsfarben, Duft nach Erdbeer-

sahne, leichte Frische, schöner Schmelz & 

dezente Restsüße, idealer Sommerwein für

Liebhaber feinherber Weine

auf der nächsten Seite finden Sie unsere

Auswahl an veganen Sekten & Seccos…



Sekt

Weingut Schnaufer - Württemberg - vegan

0,75 94 Premium-Sekt Chardonnay Brut 8,90 € 11,87 €

rassiges Aroma der edlen Chardonnay Traube,

gold funkelnd, feine Perlage, filigran ausbalanciert,

Bouquet nach Pfirsich, Sternfrucht & einem Hauch

von Mandel, Spitzenklasse!

0,75 91 Riesling 8,90 € 11,87 €

extra trocken, elegant & spritzig, in einem

einzigartigen Gärvorgang hergestellt - das

bewahrt den fruchtigen Charakter der edlen

Riesling Traube besonders gut, hellgold funkelnd,

feine Perlage, Spitzenklasse!

0,75 124 Premium-Sekt Gold 7,30 € 9,73 €

halbtrocken, Cuvée, gold funkelnd, feine Perlage,

harmonischer Duft nach Pfirsich, Apfel & Melone,

vollmundige Fruchtaromen, angenehme Restsüße

0,75 121 Premium-Sekt Cabinet 7,30 € 9,73 €

trocken, Cuvée, gold funkelnd, perlendes

Mousseaux, harmonischer Duft nach Pfirsich,

Apfel & Melone, vollmundige Fruchtaromen,

sanfte Mineralität

0,75 92 Premium-Sekt Pinot Rosé Brut 7,90 € 10,53 €

fruchtiger Körper, zartrosa funkelnd, 

prickelndes Mousseaux, sanft ausbalancierter

Duft nach Kirche, Himbeere & einem Hauch von

Hibiskus, florale Aromen

0,75 118 Alkoholfreier Cuvée 7,30 € 9,73 €

alkoholfrei, goldgelb funkelnd, elegant prickelnd,

Aromen von Ananas, Mango & Maracuja

Secco

0,75 724 Josello Frizzante "Bistro" 5,95 € 7,93 €

sanftes Mousseaux mit feinen Fruchtaromen -

erinnern an Äpfel, Sommerblüten & exotische

Früchte, milder & ausgeglichener Charakter,

lang anhaltende Perlage

siehe nächste Seite…



Haben Sie Fragen zu unseren Produkten?

Dann sprechen Sie uns gerne während unserer Öffnungszeiten an.

Montags-Freitags von 9.30 - 12.30 & 14.30 - 18.30.

Telefonisch unter: 02902/9111570

Handy: 0171/6809622

Mail: weinhaus-warstein@gmx.de

Haben Sie Ihren Liebling gefunden?

Bestellen Sie ganz einfach & bequem über unsere Emailadresse 

Ab 12 Flaschen freie Hauslieferung per DHL auf Rechnung

oder auch gerne per PayPal


